

2009 ГОД - ГОД ЛДПР!



ВЫПУСК №12 (223)

НАШИ ИНДЕКСЫ
В КАТАЛОГЕ "РОСПЕЧАТИ":

- 32528 - для организаций;
- 32527 - для индивидуальных подписчиков.

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

1989 – 2009. 20 ЛЕТ ЛДПР

13 декабря 2009 года исполняется 20 лет со дня возникновения Либерально-демократической партии России. Поэтому наступающий год можно назвать годом ЛДПР. И начиная с этого номера нашей газеты, мы снова будем вспоминать все этапы славного пути нашей партии

Образование Либерально-демократической партии

Первой партией, которая нарушила партийную монополию КПСС, стала Либерально-демократическая партия (ЛДПР), созданная 13 декабря 1989 года. «Я, – отмечал В. Жириновский, – горжусь тем, что стоял у истоков создания ЛДПР, что партия либеральных демократов – это мое детище, воплощение моей мечты и моих замыслов». Главная цель ЛДПР, сформулированная Владимиром Жириновским, состоит в том, чтобы спасти Отечество, защитить русских, а вместе с этим уберечь всю планету от возможной вселенской катастрофы.

Ныне уже можно выделить определенные этапы в становлении и развитии ЛДПР.

1989–1993 гг. – первый этап, этап становления и деятельности ЛДПР в условиях распада СССР и жестокого, порой кровавого, становления тогдашнего режима власти.

1994–1995 гг. – второй этап, этап выхода ЛДПР на широкую политическую арену и внушительной победы партии на первых постсоветских парламентских выборах. Началась деятельность ЛДПР в Государственной Думе как самой последовательной партии патриотов России.

1996–1999 гг. – третий этап, этап превращения ЛДПР в общепризнанную политическую силу, влияющую на ход политического процесса в России и в международном масштабе, этап превращения ЛДПР в массовую организацию с разветвленной организационной и пропагандистской структурой.

С 2000 г. – продолжается четвертый этап, этап, когда ЛДПР играет не только роль политического компаса в развитии России, но идет постепенное внедрение ее концепции и программы в жизнь страны.

Первым реальным шагом в создании партии стало формирование весной 1989 года инициативной группы Либерально-демократической партии.

13 декабря 1989 года небольшая группа либеральных демократов собралась в Москве в районе Красной Пресни на Рочдельской улице (дом 11/5, квартира 171). На встрече присутствовали: В.В. Богачев, Л. Богачева, В.В. Жириновский, Ковалев, В.Н. Прозоров, М.И. Дунец, Л.Г. Убожко, А.Х. Халитов, С.М. Жебровский, В.А. Листопадава. В повестке дня стояли такие вопросы: создание Либерально-демократической партии, избрание ее Председателя и Главного координатора, выборы оргкомитета по созыву учредительного съезда.

Либерально-демократическая партия начала формировать свои региональные организации по всей территории Советского Союза – от Прибалтики до Тихого океана. А 1 мая 1990 года по Красной площади столицы впервые в истории прошла отдельная колонна членов ЛДП.

ЛДП возникла, когда еще существовал Советский Союз. Поэтому на I, учредительном, съезде, состоявшемся 31 марта 1990 года в Доме культуры им. Русакова (Сокольнический район г. Москвы), она стала называться Либерально-демократическая партия Советского Союза (ЛДПСС). Ко времени I съезда партия объединяла около четырех тысяч человек из 31 региона страны. В работе съезда участвовали 215 делегатов из 8 союзных республик. На проведение съезда практически не было средств. По воспоминаниям Жириновского, «мы начали когда-то с моих 400 рублей, которые я заплатил за аренду того зала в ДК Русакова, где прошел I съезд партии».

В январе 1991 года в Министерство юстиции СССР были поданы документы на регистрацию ЛДПСС. 12 апреля 1991 года Министерство юстиции СССР выдало Свидетельство № 0066 о регистрации Устава Либерально-демократической партии Советского Союза. Так завершилось организационное оформление партии.

Владимир Жириновский полностью ушел в политику и, создав свою партию – ЛДПР, стал профессиональным политическим деятелем. Свое признание или политическое кредо он выразил словами: «Я пришел в политику, чтобы спасти свою страну, спасти Россию!»



С НОВЫМ ГОДОМ!

Пусть люди живут спокойно и хотя бы на Новый год ни о чем не думают. Ведь надо жить сегодня. Если будете 3-5-10 лет копить деньги на что-то, эти годы уйдут из вашей жизни. Поэтому не надо никогда зажимать себя. Хорошо должен пройти каждый день.

Надо, чтобы обязательно был друг, подруга. И если получится, чтобы полюбили. Будет хорошая крепкая семья. Даже когда люди еще не созрели до брака, все равно могут какие-то отношения: встречаться, проводить вместе время и не комплексовать. Каждый человек по-своему красив, хорош. И обязательно должна быть вторая половина. Если что-то не получается, будет смена партнеров, не надо огорчаться, всегда будут новые встречи, новые знакомства. Жизнь никогда не кончается, пусть всегда будет праздник и в душе, и в делах.

Пожелаю только одного, чтобы все встретили Новый год в хорошей веселой компании, чтобы позвали гостей. Потому что это самый тихий праздник, никакой политики. Кончается год, а Новый, мне кажется, будет более мягким, добрым. Девятка красивая цифра, восьмерка не очень.

Владимир Жириновский

О ЛЕВЫХ И ПРАВЫХ

У нас в нынешнем составе Госдумы есть и левые и правые. У нас две левых партии – КПРФ и «Справедливая Россия», «Единую Россию» можно вполне считать правой центристской. И ЛДПР всегда была правой. Правизна или левизна партии оценивается по отношению к государству и к экономике. Вот ЛДПР всегда была за усиление государства и за частный сектор. Вот это и есть правизна. Что нового может быть в программе правых партий по отношению к программе «Единой России» и ЛДПР? Куда они правее могут быть? Создавать можно партии, пожалуй, пусть создают, но все их программы уже выполнены «Единой Россией». Все законы у нас сверхлиберальные со всем полным набором правых элементов по отношению к экономике. По отношению к государству, то что предлагала ЛДПР, этого, к сожалению, нет. Но они, наши правые, и старые и новые, в отношении государства никаких правых идей не выдвигают. Если они хотят, пусть себя считают правыми, могут создать партию, но реально они могут получить 3-5%, не больше. 7% им тяжело преодолеть. Их избиратель за границей. Все, кто могли голосовать за эти партии, постоянно проживают и работают за границей.

На какого избирателя они будут рассчитывать? Пусть регистрируют свою партию, пусть у них будет 50 тысяч членов и первички по всей стране, пусть участвуют в выборах, но избирателя нет. Они же получали в отдельности по 0,5%, по 1%, по 3%. Но это же не суммируется. Что они будут делать в Госдуме? Все их идеи давно уже реализованы «Единой Россией». Приватизация? Уже прошла приватизация. Налоговая система? Принята вся налоговая система, более правого отношения к налоговой системе нет. Независимые суды? Мы все выступаем за это. Свободу прессы? Мы все за свободную прессу. Что они скажут нового? Название будет новое – «Правое дело».

Пусть пытаются, пусть стараются, но они варят старый бульон. Это те же люди. Они все из ельцинского пирога, поэтому никто их поддерживать не будет. Что они нового скажут? Они против контроля над финансовыми потоками, и все деньги опять уйдут из России. Какой избиратель их поддержит? Мы идем им навстречу в том, что если они все-таки получат 5%, то один депутат у них будет. Вот и все. И они будут спорить, кто из трех руководителей пойдет депутатом.

ЗАЩИЩАТЬ НАРОД ОТ СИЛЬНЫХ И НАГЛЫХ

Война в Южной Осетии изменила ситуацию в мире, точнее она предельно обнажила расстановку сил, сделала ее четкой и ясной.

Что стало, наконец, четким и ясным для народа?

Россия находится в политической изоляции, потому что практически никто не высказал поддержки ее действиям в Осетии, несмотря на очевидность ситуации. Лишний раз подтвердилось слова Александра III, что у России есть только два союзника – это ее армия и флот.

Что еще проявилось со всей очевидностью? Запад находится в военной конфронтации с Россией. И это не холодная война, как все дружно утверждают. Это подготовка к войне горячей, к войне против нашего народа, веры и Отечества. Договор, подписанный после осетинских событий между США и Польшей о размещении объектов ПРО на ее территории, является лишним тому подтверждением.

Война в Осетии – самый крупный и драматичный по своим возможным последствиям кризис не только современности, но, пожалуй, за всю историю человечества. Это именно тот масштабный кризис, который так нужен глобализаторам, и он укладывается в то, о чем писал Дэвид Рокфеллер: «Мы находимся на пороге глобальных изменений. Все, что нам нужно, – это подходящий масштабный кризис, и народы примут новый мировой порядок». Новая мировая война сейчас как никогда реальна.

Переговоры и всякие оправдания перед Западом в такой ситуации бесполезны, глупы и опасны. Они не услышат нас, и мы будем только терять драгоценное время. Первый неотвратимый выбор, который должна сделать наша власть, – это отойти от Запада и начать в экстренном порядке строить военные стратегические коалиции не только на многосторонней, но и на двусторонней основе.

Нужно наверстать упущенное время, те многие годы, которые мы потратили на то, чтобы в ущерб себе ценою жизни миллионов наших людей услужить Западу, уже тогда начавшему подготовку к нашему вооруженному уничтожению.

Если первый выбор касался внешнеполитической ситуации, отношений с внешним Западом, то второй выбор, который должна сделать наша власть, связан с отношением к внутреннему Западу.

Не секрет, что в России есть мощное лобби западников-атлантистов, которые нанесли большой ущерб стране. Не секрет, что многие из них занимают высокие и влиятельные посты во власти. Сохранять их на этих постах означает подвергать угрозе нашу безопасность в ситуации возможной войны – этим самым мы обрекаем себя на поражение и колоссальные жертвы. Поэтому от влияния Запада во власти власть должна избавиться.

Кадры решают все тогда, когда они не находятся на службе у противника, если их семьи не живут на его территории, если их немалые личные финансовые счета не находятся в банках врага.

Вы боитесь потерять ваши виллы, яхты и деньги? Езжайте на Запад, служите ему на месте, не отходя от кассы. Мы не хотим видеть агентов влияния и диверсантов в руководстве нашей страны в период, когда решаются вопросы жизни и смерти народа и государства.

Следующая проблема – это отношения с экономической властью. Она самым тесным образом просто переплетена с Западом. Здесь тоже нужно сделать выбор в пользу экономического суверенитета России, в пользу освобождения от колониальной зависимости от него.

(Продолжение на стр.2)

В ГОСУДМЕ

МЫ – РУССКИЙ И ДРУГИЕ НАРОДЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ...

Из выступления В. Жириновского при утверждении поправок к Конституции

Всем это хорошо известно, что была группа товарищей, которые поехали за границу изучить опыт (при подготовке действующей Конституции – прим. ред.); это, кстати, постоянная ошибка России, всё мы изучаем чужой опыт, вместо того, чтобы использовать собственный. И вот там они, переписывая американскую конституцию, взяли полностью преамбулу: "Мы – многонациональный народ Российской Федерации...". А мы, ЛДПР, с удовольствием поддержали бы поправку в преамбулу: "Мы – русский и другие народы Российской Федерации...", и ничего плохого бы не было. Почему так не написали? В Америке нет основного народа, там все эмигранты.

Мы бы поддержали поправку в названии должности главы государства. Даже это переписали! Взяли английский текст: "президент". С какой стати президент? Что, по-русски нельзя было написать? По-русски это означает "председатель". Есть полно других слов: глава государства, глава республики, правитель. Нет, берут английское слово.

Мало того, что русский народ забыли в Конституции указать, нет, мол, такого народа, всех перечислили, все народы перечислили, русского народа нет. Один раз слово "русский" звучит – государственный язык русский. И тут же сразу – издевательство над русским языком: название главной должности даётся не по-русски, это отвратительно. Напишите в Конституции, что есть такой народ, и всё станет на место.

Почему сейчас при обосновании поправок ссылаются на экспертное какое-то сообщество, причём здесь экспертное сообщество? Есть парламентская партия ЛДПР, мы постоянно об этом говорили. 15 лет фракция ЛДПР здесь находится. Но пресса замалчивает, и вы, естественно, не знаете, что все это у нас в программных документах имеется.

И самая главная поправка, которую в перспективе надо вносить в Конституцию, это неправильное устройство страны – национально-территориальное. Наша беда в этом заключается, отсюда терроризм и отсюда слабость борьбы с коррупцией. И почему здесь не сказать, что ни одной страны в мире нет с таким национально-территориальным устройством? Здесь чего мы выдумываем? Почему ни одна страна мира, ни одна конституция в мире не предусматривает национально-территориального деления своей страны?

ЦЕНА НА НЕФТЬ – ГЛАВНЫЙ ИНСТРУМЕНТ БОРЬБЫ С РОССИЕЙ

Из выступления В. Жириновского на «круглом столе» фракции ЛДПР по энергобезопасности

Главное – эффективность, у кого все более эффективно, тот и смеется последний. Сейчас кризис, вроде бы хуже всего должно быть Америке: у неё начался кризис, у неё экономика оказалась больной, а реально – отрицательные последствия кризиса для всего мира. А, в конечном итоге, выигрывает Америка опять. Вот парадокс.

Почему? Потому что у неё более активная позиция, они всегда внимание уделяли только экономическим проблемам, политические они решали с точки зрения выгоды экономической, ибо они не ставили какую-то задачу навязать какую-то идеологию, хотя в какой-то степени идеологическое прикрытие есть.

Они нас и опустили именно ценами на нефть, и нефть, как и в целом энергобезопасность, является главным оружием. А главный инструмент для человека – это экономика, это деньги. Деньги не сами по себе, а хорошая жизнь.

Так вот хорошую жизнь последние 50 лет и ближайшие 50 лет обеспечивают только те, в чьих руках нефть. Не обязательно, чтобы они являлись владельцами нефти, многие страны, имеющие нефть – бедные страны. А нефть в руках Америки. Мы этим не занимались, мы на это внимания не обращали. Мы поставляли оружие каким-то странам, готовили советников, но в это время американцы, наоборот, старались укрепиться в тех сферах, чтобы влиять на рынок нефти.

Никто ни в одной из 250 стран мира никто до такой дурости, тупости, провокации не додумался, чтобы разделить страну. А в советской Конституции положили норму: можно выйти из страны.

Хоть одна Конституция в мире даёт право выхода из состава государства? Это тогда не государство. Это междусобойчик. Из государства никогда никто не выходит. Никогда. Поэтому у нас были минусы в наших Конституциях, и их надо исправлять.

И еще один вопрос меня смущает. Кто нам мешал самим развести по срокам выборы? Три последние избирательные кампании были скамканы. Ещё не избрали Государственную Думу, уже начинаются выборы Президента. Кто нам мешает выборы в Государственную Думу провести в марте 2011 года, а не в декабре? И мы четвёртую кампанию разведём автоматически, без поправок в Конституцию.

Поправки надо принять. Мы поддержим. Но ссылка на то, что совпадают две избирательные кампании, нас не может устраивать.

И не надо нам заниматься самобичеванием, не надо говорить про кризисы. Кризис во всей мировой экономике всегда будет. Кризис – это опять не русское слово. Если бы мы русские слова употребляли бы, мы по-другому относились к Родине. Раз кризис, значит, идёт очищение финансовой системы и экономики, очищение. Вот канализация в городе, что делает? Выводит все нечистоты, любые отходы промышленности, биологические, выводит за черту города. Мы же не говорим, что это кризис, а говорим "очищение".

И я уверен, что финансово-экономический блок нынешнего состава Правительства должен понести наказание. Деньги ушли не туда, куда надо, и мы ничего не заработали. Они нас уверяли, что это наиболее эффективные вложения. Но если получилось наоборот, неэффективное вложение, и вы высосали из собственной экономики деньги, будьте добры, уйти в отставку. Ни один министр не подал в отставку ни разу, ни один губернатор не подал в отставку. Очищаться нужно. Пурген нужен политический, чтобы промыть всё. Нужна, так сказать, санация, орошение всего кишечного тракта всей страны. Всё, что скопилось за 90 лет, должно уйти, иначе это всё мешает.

Сегодня есть достижения. Сегодня людям нравится свобода, но к этой свободе нужно добавить ещё сытую жизнь, достойную, и чтобы никто никого не боялся.

Нас обманули дважды: и когда навязали советскую модель, и когда навязали принцип рынка, который действует очень редко и локально. А в масштабах всей планеты действует как раз механизм регулирования.

Если советские войска куда-то приходили и оккупировали какие-то страны, то мы занимались там не экономикой, а идеологией, и это была ошибка. А американцы оккупируют, но ради экономики. И им нравится монархия, если эта монархия работает на США. А вот если республика, но она против США, это уже для них плохое государство.

А последние 50 лет всё это связано именно с ценой на нефть. Сегодня говорят: мол, настал финансовый кризис. Это не финансовый кризис, это цена на нефть.

Давайте посмотрим, с чего начался финансовый кризис. С падения цен на нефть. Ещё летом и в прошлом году она была 140 долларов за баррель, никто о финансовом кризисе не говорил, так только она пополнила вниз, это повлияло на финансы всей страны. Поэтому главный сегодня инструмент – это нефть.

Где есть нефть, там всегда война, оккупация, революция, там неспокойно. Американцы или успокаивают ситуацию в какой-то стране, если им выгодно опустить цены на нефть, или, наоборот, развязывают конфликты для поднятия цен, то есть действуют, исходя только из корысти. Сегодня главный инструмент их борьбы – это цена на нефть.

КАК ГОСУДАРСТВО ГРОБИТ СЕЛО

Под бодрое мычание об успехах нашего сельского хозяйства чиновники России на самом деле проводят курс на его фактическое уничтожение.

А как иначе можно охарактеризовать официальные данные Минсельхоза о том, как изменялись цены на те товары, которые необходимы для производства сельхозпродукции, и цены, по которым у селян скупают то, что они произвели?

В этом году чудовищно подорожали: поставляемая на село электроэнергия, дизельное топливо, газ и минеральные удобрения. Зато за тот же период закупочные цены на продукцию сельского хозяйства почти не росли, а на продукцию животноводства они даже снизились, при том, что цена комбикорма серьезно поднялась. Что, кроме всеобщего разорения сельскохозяйственных предприятий, может преследовать такая политика?

Может быть, заботятся о нас, рядовых гражданах, чтобы продукты питания в магазинах стали дешевле? Ничуть не бывало! Даже по данным официальной статистики, в этом году розничные цены на продовольственные товары сильно выросли.

А те люди, кто ходит в магазины, прекрасно знают, что цены на мясо, колбасу и другие мясопродукты не только не снизились, а подскочили за этот период более чем наполовину.

Почему? Чиновники из высоких кабинетов говорят, что, дескать, продовольствие на мировых рынках подорожало. Причём соревнуются друг с другом: кто более высокую цифру назовёт. Ведь, по официальным данным, доля импортной продукции по молоку и молочным продуктам, по мясу и мясной продукции составляет больше половины! И это в среднем по стране, а не только в крупнейших городах.

На кого работают наши чиновники, хорошо видно из тех же данных Минсельхоза: бешеными темпами растёт импорт мяса крупного рогатого скота, свинины, сухого молока и молочных консервов. То есть всеми доступными им способами чиновники гробят отечественных сельхозпроизводителей ради того, чтобы под аккомпанемент псевдопатриотической риторики развивать сельскохозяйственное производство у наших зарубежных конкурентов.

МЕНЯТЬ КУРС ЭКОНОМИЧЕСКОЙ И ВНУТРЕННЕЙ ПОЛИТИКИ

Сегодня на планете Земля в стадии разворачивания самый глубокий экономический кризис за всю историю планеты. Это естественно, поскольку это развитие человечества. Он начался уже в 2007 году, сейчас 2008 год, в 2009 и 2010 проявятся все его отрицательные черты, и он продлится



около 15 лет. У нас кризис проявится наиболее остро в следующем году. И мы раньше выйдем. У нас больше ресурсов, но мы не должны больше совершать ошибок: отправлять за рубеж деньги, людей, наши работы.

Если у них кризис из-за избытка денежной массы, то у нас наоборот – дефицит денег. Потому что наши олигархи и крупные дельцы вывозят деньги из страны. Поэтому если мы наладим оборот денег внутри страны, увеличим производство товаров, которые нам не надо будет покупать у них, то мы выйдем из кризиса более здоровыми, сильными. И в перспективе можем стать вновь сверхдержавой.

Мы должны перейти обязательно на торговлю на рубли со всеми. И на все товары. Сначала на самые ходовые – оружие, нефть, газ, лес. В первую очередь с соседями – Прибалтикой, СНГ. Во вторую очередь со всеми другими странами. Отказ от доллара – и взлет России. Китай не сможет взлететь. У них хватит ресурсов и хватит людей. Но единственная проблема – куда товары девать. Вот у них в этом смысле перепроизводство товара. У нас недопроизводство. Поэтому нам легче выходить из кризиса. Нам нужно только перейти на расчеты за рубли и производить свои товары. Восстановить десятки тысяч советских заводов. И это удовлетворит внутренний спрос и на экспорт пойдет. Вот пути решения проблем.

Тут может быть и частичная национализация отдельных отраслей тяжелой промышленности. Энергетика – надо взять все в руки государства. В нашей большой холодной стране никогда не может быть рынка энергоресурсов. Страна погибнет и население. Все, что натворили Чубайс, Гайдар, Немцов, Явлинский, Кириенко – это губительно для России. Но сегодня этот путь продолжается.

А продолжают этот курс – Кудрин, Игнатьев – председатель ЦБ, Набиуллина – министр экономики, Дворкович. Это курс негодный, курс американской модели империализма, которая рухнула. Так же обанкротился курс советской модели коммунизма. Он закончился. Ни страны, ни КПСС, ни социалистической экономики, ни коммунистической идеологии.

Мы сегодня должны перейти к другому курсу. Энергетика в руках государства. Некоторые отрасли сделать по схеме «Газпрома»: 51% в руках государства, 49 – частный сектор. И полная свобода частного предпринимательства для мелкого и частично среднего бизнеса. Заставить дать населению кредиты, заставить деньги двигаться по стране. Сегодня банкиры держат деньги у себя. Пропустите их до конечного потребителя, установите процентную ставку 7%. Сейчас инфляция 12%, через 3 года инфляция будет меньше, через 5 лет еще меньше. И мы добьемся, что процентная ставка за кредит будет выше, чем уровень инфляции. И вы заработаете, банкиры.

Олигархов вызвать в кабинет. Сказать: ребята, 950 миллионов в казну, 50 тебе останется, и больше нигде не рыпайся, никаких больше твоих схем – аукционы, приватизация, вывоз денег и ценных бумаг за рубеж, торговля ценными бумагами – это нам не надо. Сделают, обязательно сделают. Иначе – Чита. Читинизация олигархических структур, туда, в камеру. Почему? Вы не платили налоги последние 10 лет. Везде серые схемы, везде тайные операции, везде увод активов за рубеж в офшоры. Все вернуть в Россию, все до копейки, никаких офшоров – все здесь и сдать в казну. Оставьте себе 5%. Все сделать. И никто доллары не будет покупать. Рубли, рубли. И все хранить здесь, в наших банках.

(Окончание на стр.3)

ЗАЩИЩАТЬ НАРОД ОТ СИЛЬНЫХ И НАГЛЫХ

(Окончание. Начало на стр.1)

Знаю, что это очень трудно. Знаю, что враги России сделали все для создания этой колониальной зависимости, даже по критически важным отраслям и областям.

Но в современных условиях у нас нет другого выхода. Если мы хотим сохранить государство, нам нужно пойти на такой шаг. Да, будет трудно, да, будет драматично, но в противном случае последует неизбежное уничтожение и смерть.

Власть должна это объяснить народу. Если она будет искренней и, несмотря на все трудности, постарается проявлять уважение и заботу о своих согражданах, то люди все поймут, стерпят и вынесут. У нас сейчас власть сама по себе, а народ сам по себе. Это же ненормально! Власть должна общаться с народом, обращаться к нему, а не возноситься над ним в режиме свободного от ответственности полета.

Курс на отказ от политики укрепления государства в экономике вреден и чрезвычайно опасен в нынешней ситуации.

На сайте РСПП опубликованы тезисы Александра Шохина на конференции «Ренессанс Капитала» «Россия: во власти преобразований».

На первом месте там записано, что **российскому бизнесу не нужна «суверенная экономика».**

Ну так ему и государство не нужно, не говоря уже о народе. Власти необходимо сделать выбор, на кого она будет ориентироваться сейчас, в условиях угрозы войны: на этот самый бизнес, которому не нужна суверенная экономика? Или на народ?

Политическая власть не должна позволять, чтобы руководящей и направляющей в государстве была экономическая власть, власть частного капитала, ориентированного на Запад, то есть на противника.

Политическая власть всегда, а в нынешних условиях особенно, должна быть над экономической властью, должна защищать народ от сильных и наглых.

И не будем терять надежды. Перечитай-те Тараса Бульбу: «Да разве найдутся на свете такие огни, муки и такая сила, которая бы пересилила Русскую силу!»

Татьяна ГРАЧЕВА,
кандидат педагогических наук,
военный аналитик

МЕНЯТЬ КУРС ЭКОНОМИЧЕСКОЙ И ВНУТРЕННЕЙ ПОЛИТИКИ
(Окончание. Начало на стр.2)

И строить новые заводы, дороги. Жилье – поломать строительную мафию в стране. Они что сделали – построили и никого не пускают, ждут, когда купят их дорогие квартиры. Нет, все отменяем. Сразу цены вниз пойдут. Устанавливаем потолок – 1 тысяча долларов квадратный метр: 600 долларов себестоимость – возьмите, 200 долларов в город – возьмите, и вам 200 долларов – возьмите. А в регионах еще дешевле. Пойдет строительный бум, люди смогут получить жилье, при этом будем строить и социальное жилье. И создать Росудобрение – государственную структуру, и длительные договоры. Нашим потребителям удобней цена 2 тысячи за тонну, за рубеж – 20 тысяч. Наши сегодня не могут покупать – нет денег, мы у них зерно не купили. Купить все зерно, все 100 миллионов тонн. Нет элеваторов – стройте элеваторы. Везде поломать мафию и монополию.

Экспортировать надо продовольствие. Мы всех своих обеспечиваем продовольствием и экспортируем. В условиях кризиса будет останавливаться производство по всему миру, никому нефть будет не нужна, будут стоять металлургические заводы, трубопрокатные, транспорт. А все хотят кушать, голодные все: и безработные, и солдаты, и больные, и в тюрьмах – кушать все хотят. Поэтому мы будем зарабатывать, экспортируя продовольствие, а мы его сегодня возим. Сколько у нас должен стоить бензин? Олигархи на рубль снижают цену, в два раза понизить цену. Вот тогда будет все развиваться потому, что люди будут получать топливо по нормальной цене. А пока обогащаются те, у кого в руках топливные компании, и монополисты. Дурная, паршивая экономика. Наша экономическая модель по-прежнему идет по рецептам Гайдара.

Монополистов не должно быть ни в одной сфере экономики. Никаких монополий, никакой мафии, никакого криминала. Тогда люди получают жилье, хорошие дороги, все работают, все получают дешевые длинные кредиты на 20-30 лет, инфляция в пределах 5-6%. Такие изменения резко все оздоравливают, и мы выйдем раньше из кризиса и резко вырвемся вперед.

Вот такие меры приведут к очень хорошим результатам. Значит – менять курс экономической и внутренней политики.

НАТО В ШОКЕ ОТ «ИСКАНДЕРА»

Решение разместить в Калининграде ракетный комплекс «Искандер» переполошило НАТО. Президент Дмитрий Медведев в своем послании, наконец, озвучил, в чем будет заключаться ответ России на размещение американской системы ПРО в Европе – в Калининградской области будут раз-



мещены ракетные комплексы «Искандер». И судя по тому, как переполошились в связи с этим решением США и страны НАТО, ответ этот им очень не понравился. А значит, он является весьма эффективным – в противном случае они бы так не беспокоились.

Александр Коржаков: НАСТУПИТ ВРЕМЯ НАСТОЯЩЕЙ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ

Продажность на Руси была всегда, но шла она, как правило, сверху. Потому-то все так долго и тянется. Правильно говорят: "Рыба тухнет с головы". Неужели рядовой гаишник брал бы взятки, если б ему не потакало начальство и если бы он сам не был обложен данью, размер которой ему определили сверху? Обезглавлять коррупцию в высших эшелонах, тогда прекратят брать и рядовые: заведующие жилищного участка, милиционеры, сотрудники налоговой, санитарной, пожарной и прочих инспекций... короче, все государственные люди.

Не секрет, что изначально эти ценники составляются в министерствах. Конверты несут туда. А там уже готовят списки новых назначенцев, которые подсовывают Президенту. А он знает-то не знает, что места для них уже куплены, и подписывает указ, например, о переводе некоего службиста с полковничьей должности на генеральскую. А радители со своих протезов потом получают немалые откаты...

Кому сейчас коррупция не выгодна? В первую очередь, Президенту и премьер-министру. Им нужно поднимать страну. А еще – народу, честным и наивным людям, которые еще не испорчены в душе, но все-таки нередко вынуждены давать взятки, чтобы решить все житейские проблемы, идя на компромисс с совестью. Президент и премьер должны поставить других, непроданных, на ключевые посты. А те, в свою очередь, таких же – себе в подчинение.

НЕ СМЕЙТЕ ИГНОРИРОВАТЬ ЛДПР!

В издательстве ЛДПР готовится к изданию новая книга Владимира Жириновского «Юг – это война!», в которой рассматриваются последние события на Кавказе, проблема южных мигрантов в России, отношения с Китаем и Индией. Представляем читателям отрывок из этой книги

События последнего времени подтверждают стратегическую правоту Либерально-демократической партии России.

Наша страна активно двинулась на Юг. Символично то, что корабли трёх наших флотов – Северного, Балтийского и Черноморского – встретились в



Средиземном море.

Символично еще и то, что наши самолеты облетели все Карибы. Это – «мягкое подбрюшье» США. Сейчас там находится флагман Северного флота России – ракетно-бомбовый корабль «Адмирал Чабаненко» и суда сопровождения. Впереди – масштабные совместные учения.

«ЛИБЕРАЛЬНЫЙ КАПИТАЛИЗМ» УМЕР 79 ЛЕТ НАЗАД

В последнюю декаду октября 1929 года на Западе беславно рухнули и «либеральный капитализм», и «свободный рынок» – те самые, которые у нас в России и сегодня кое-кто мечтает построить.

До кризиса в западном мире царил та самая «либеральная» модель, характерными чертами которой были: упование на силу «невидимой руки рынка», сведение роли государства лишь к разрешительно-контрольным функциям; пренебрежение социальными ориентирами. Именно такую модель и описал ставший ныне снова популярным Карл Маркс в своём «Капитале», предсказав ей бесславный конец.

Именно такую систему попытались создать у нас, и мы, несмотря на сокрушительные провалы отечественных «либералов», всё ещё слышим раздающиеся то там, то тут сентенции типа «рынок сам всё отрегулирует». Ну не хотят признать господа «либералы», что такого уклада экономической жизни больше не существует ни в одной стране западного мира!

Меры спасения мирового капитализма, реализованные Рузвельтом, включали в себя оказание поддержки национальной финансово-банковской системе, промышленным и торговым предприятиям посредством прямого государственного административного и финансового воздействия: при помощи крупных займов и субсидий; стимулирования частных инвестиций в отрасли реального сектора и инфраструктуру посредством налоговых льгот; поддержания падающих цен на продукцию реального сектора (в том числе сельского хозяйства); прямое, при необходимости, государственное регулирование национально значимых отраслей промышленного производства.

Если учесть, что в последнее время реанимируются наши связи с Кубой и радиолокационная станция в Лурдесе, вполне вероятно, снова заработает, то это можно назвать прорывом!

Всё идёт как по писанному... в нашей книге «Последний бросок на Юг».

Транссиб – решено – будет иметь продолжение на Корейский полуостров.

Наши позиции укрепляются в Ливане и Сирии. Американцы позорно провалились в Ираке, Афганистане, показали свои гнилые клыки в Пакистане.

Мир стонет от их политики. И объективно поворачивается в сторону России.

Все ностальгируют по нашей силе. Скоро детям будут тайком от американцев дарить карты Великой Русской империи – и царской, и советской!

Кажется, к ЛДПР стали прислушиваться и западные политики.

Американцы признали, что талибов победить невозможно. А мы что говорили? Французы призвали признать их правительство. Мы предлагали это сто раз! И послушали бы нас эти обуюнные гордыней деятели – сколько бы человеческих жизней не было бы потеряно – сожженных войной и наркотиками!

Не смейте игнорировать ЛДПР!

Не надо играть с войной!

Именно при Рузвельте появляется и первый закон о страховании банковских вкладов граждан. С тех пор экономическая политика всех западных государств сочетает в себе рыночные методы хозяйствования и элементы плано-организуемого и социально-направляющего воздействия на экономические процессы со стороны государства. Рузвельт, между прочим, не скрывал, что ряд этих элементов был заимствован из советской практики.

Государственное регулирование означает вовсе не единовременный грозный окрик через средства массовой информации относительно запредельных цен на бензин, хлебобулочные изделия или что-нибудь ещё – это как раз пример волевого администрирования, которое может иметь лишь временный эффект. Необходимо постоянное взаимодействие рыночных и регулирующих мер и рычагов, причём взаимодействие продуманное. И когда, к примеру, администрация Джорджа Буша объявляет о частичной национализации крупнейших банков, выделяя 250 миллиардов долларов для скупки их привилегированных акций, это вовсе не означает социалистическую революцию в США. Национализация, равно как и обратное действие – денационализация, находятся в стандартном арсенале средств государственного влияния на экономику в странах современного капитализма.

А мы попали в число тех подопытных стран и народов, на которых решили поставить эксперимент по повторному заражению бациллами «либерального капитализма» и посмотреть, сколько мы после этого протянем.

О. Черковец, доктор экономических наук, профессор МГУ им. М.В. Ломоносова

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Кризис подкрался незаметно

К вопросу о качестве экономического прогнозирования в стране. Интернет-библиотека СМИ Public.ru провела исследование российских печатных изданий за прошлый и текущий годы на предмет высказываний российских экспертов о вероятности возникновения финансового и экономического кризиса в стране.

Выяснилось, что вплоть до последних недель практически никто из опрошенных и цитируемых российских «ньюсмейкеров» – экономистов, аналитиков, участников рынка – не предполагал, что кризис наступит так стремительно. Порядка 75% аналитиков, дававших в прошлом году оценку текущей ситуации, были твердо уверены в том, что прогнозы, предвещающие России масштабный финансовый кризис, так же далеки от истины, как 1998 год. Эта часть экспертов в прошлом году полагала, что общемировой кризис ликвидности если и возникнет, то на Россию будет оказывать «крайне ограниченное влияние». Только 14% аналитиков в прошлом году были уверены, что России не избежать общемировых кризисных проблем в экономике, финансах и социальной сфере.

Директор в бегах, рабочие без денег

Акционирование Амурского судостроительного завода (Комсомольск-на-Амуре) привело огромное предприятие к финансовому краху.

Когда-то в смене на заводе работало до 40 тыс. человек, сегодня на нём остались в основном пенсионеры и те, кто не смог никуда уйти. Зарплату заводчанам не платят с июня 2008 года; глава ОАО Хейфец находится в розыске, деньги, выделенные из бюджета и внебюджетных фондов (80 млн. рублей), расхищены. Реанимационный проект правительства Хабаровского края по возрождению завода (180 млн. долларов) был рассчитан в основном на иностранных инвесторов. АПЛ «Нерпа», на которой произошло ЧП, достраивалась на деньги индийских инвесторов.

Защитники нуждаются в защите

Главный военный прокурор России С. Фридинский изложил ситуацию с преступностью в силовых структурах за девять месяцев текущего года. Картина следующая: Внутренние войска – рост в 3,2 раза; МЧС – в 1,6 раза; Минобороны – на 24%; пограничные органы ФСБ – 10%. В 1,5 раза возросло количество случаев взяточничества и превышения должностных полномочий.

Собственная армия Европы

Евросоюз постепенно идёт к созданию собственных вооружённых сил. Для борьбы с сомалийскими пиратами создаётся объединённая европейская эскадра (костяк составят боевые корабли Великобритании, Франции, Германии и Италии) с пунктом дислокации на французской ВМБ в Джибути. Свои действия эскадра будет координировать с кораблями НАТО, уже находящимися в регионе. ЕС также намерен создать собственную военно-транспортную авиацию в срок до 2017 года.

Где сокровища нации?

В 2009 г. должна завершиться проверка всех фактов разбазаривания музейных фондов СССР/России в советские и постсоветские годы. Помимо того, что официально распродавалось и раздаривалось, различные музеи на сегодня не смогли предоставить специальной комиссии Минкультуры РФ около 87 тыс. задокументированных предметов.

Тут важны не годы, проведенные за решеткой, а неотвратимость наказания. И с порядками в самих зонах и тюрьмах тоже стоит разобраться. Лишение свободы не должно сопровождаться глумлением и издевательствами над личностью, как это происходит в названных местах. Там достаточно отсидеть полгода, чтобы испытать любые унижения! Да, человек нарушил закон, но зачем же, например, всех в один котел, в одну общую камеру сажать – и отъявленных уроков, и случайно оступившихся?

Страна, как и в 90-е годы живет не по законам, а по понятиям. Пример Ходорковского, которого сделали козлом отпущения, мало кого напугал. Вместо круговой поруки – круговая коррупция. Вот три цифры: по последним данным, в 2001-м году ущерб, нанесенный государству ею, составил 37 млрд. долл., в 2004-м – уже 310 млрд., а сейчас, с такими темпами, уже, наверное, более 500. Это намного больше всего бюджета на оборону! Тем более, что шанс подорвать корни коррупции все-таки был. Приведу пример, уже ставший историческим. Службе безопасности Президента, которую я возглавлял, было предписано не только обеспечение личной его безопасности, но и многое другое, в том числе и выявление коррупционеров в высших эшелонах власти.

Наша служба располагала данными о номерах счетов в иностранных банках, суммах вкладов, истинных фамилиях вкладчиков – высокопоставленных чиновников.

Наша информация раздражала Ельцина все больше и больше, потому что СБП вторглась на «территорию семьи», которая пользовалась услугами рвущихся к власти олигархов. Произшел страшный переполох в «семье». Она почувствовала реальную опасность потерять все. И тогдашние ее главные советники Березовский и Чубайс сделали все необходимое, чтобы сначала «отставить» меня, а затем и развалить СБП, сохранив за ней только охранные функции.

СБП стала жертвой собственного успеха, т.к. она, в силу своего высокого профессионального потенциала и понимания важности поставленной задачи, просто не могла не выйти на тогдашних главарей коррупции. После этого взяточники вдруг стали неуловимыми.

Помните, как говорил еще наш замечательный таможенник Верещагин: «За державу обидно!»? Он мзды не брал, но много ли он получил? Да, ел черную икру ложками, но потому что хлеба не было. Вот с таких государевых подданных и нужно брать пример нашим чинушам!

АиФ

МИНУТЫ СЛАВЫ ВЛАДИМИРА ВОЛЬФОВИЧА

Плохие новости для Татьяны Толстой. Раньше считалось, что она – самый колоритный член жюри телешоу «Минута славы», а вот, оказывается, нет. В минувшее воскресенье на подмогу Александру Маслякову были брошены сразу два новых арбитра: Кирилл Набутов и – внимание! – Владимир Жириновский.

Лидер ЛДПР начал хорошо и просто. Девушку, которая жонглировала чем-то странным, он завернул по двум причинам: 1. Неправильное музыкальное сопровождение (иностранное). 2. Неблагозвучная фамилия. «Ну что это такое, – горячился Владимир Вольфович, – Ишманова. Две согласные подряд – шм. Это отпугивает зрителя. Вот Шаманова – это было хорошо. А так – я говорю «нет».

Девушка явно растерялась. И зал тоже. И Масляков с Набутовым. Они понимали, конечно, что Жириновский в жюри – это серьезно. Но не понимали, что настолько.

Там был действительно оригинальный номер с надутым шаром. Но опять-таки под иностранную музыку. Отказать. Молодой человек по имени Степан (и в этом его ошибка!) виртуозно играл на бутылках, на пиле и прочих подсобных инструментах. Владимир Вольфович поглядел на это на все и сказал: «Имя Степан ассоциируется с работой по металлу, а тут – стекляшки».

Исполнительнице танца фламенко он отказал в признании на том основании, что на ней было красное платье. «Если мы сейчас скажем ей «да» – это конец: красные войдут в город».

Да все это ярко, с огоньком. Но по настоящему яркое заявление Владимир Вольфович сделал, посмотрев сногшибательный номер: крепкий мужчина под музыку разбивал кулаками яйца, подвешенные на ниточках. Аж вспотел весь. Масляков с Набутовым что-то там начали про то, что это незрелищно и непонятно, в чем суть номера. Но Жириновский им все разъяснил: исполнитель борется с птичьим гриппом.

Читать об этом, конечно, не так интересно, как смотреть на экране. Не родился еще тот журналист, который мог бы адекватно отразить на бумаге всю самобытность Жириновского. Да что журналист – на фоне ВВЖ потерялись даже самые яркие и талантливые участники шоу. Он был главным и единственным героем этого выпуска «Минуты славы».

Спасибо Вам, Владимир Вольфович, за Ваше искусство. Вам – великолепному и неповторимому – говорю я свое «да».

Леонид ЗАХАРОВ,
«Комсомольская правда»

ВЕРНУТЬ НАУКУ В УНИВЕРСИТЕТЫ

Ситуация с высшим образованием в России сегодня неблагоприятная. Наши университеты теряют конкурентоспособность – с каждым годом Россия все ниже и ниже опускается в мировых рейтингах вузов. Кроме того, есть большие проблемы и с наукой, где мы тоже сдаем позиции.

В то же время хорошо известно, что в странах с действительно инновационной экономикой локомотивами роста, центрами, где рождаются новые идеи, являются как раз технологические университеты.

Примеров можно привести много: это Массачусетский и Калифорнийский технологические институты, Стэнфорд, Технический университет Джорджии и другие. Есть очень сильные японские университеты, французские, немецкие. Сейчас активно двигается вперед Китай.

А у нас вузы отделены от науки: Академия наук со своими НИИ существует отдельно, а университеты отдельно.

Россия решила направить развитие высшей школы в мировое русло – предпринимается попытка вернуть науку в университеты. Президент подписал указ о создании на базе двух ведущих московских вузов – МИФИ и МИСиС – национальных исследовательских университетов.

Государство приняло решение оказать приоритетную поддержку двум группам университетов. Первая – федеральные университеты, два из которых – Сибирский и Южный – уже существуют. Это крупные учебные заведения – на 30-40 тысяч студентов, которые создаются путем объединения нескольких региональных вузов. И соответственно они призваны обеспечить экономическое, социальное, культурное развитие определенного региона. Это крайне актуально для России.

Но перед такими университетами в силу неблагоприятных начальных условий никто не ставит задачу в ближайшее время войти в число ведущих образовательных центров мира. Это возможно лишь в достаточно далекой перспективе. Пока трудно себе представить, что, например, на Дальнем Востоке или в Ростове уже через 10-15 лет будут работать нобелевские лауреаты.

Вторая группа – национальные исследовательские университеты, и они создаются по другой модели – путем объединения в рамках одного вуза «критической массы» квалифицированных преподавателей и исследователей. Этим вузам, конечно, будет поставлено жесткое условие – достаточно быстро выйти на международный уровень по качеству работы.

Как считают специалисты, это путь не западный, а общемировой. Он успешно реализуется и в Японии, и в Китае, и в Корее, и в Индии. Эти страны за последние 15-20 лет сделали большой рывок вперед.

И в этом смысле Россия отстает. Мы должны вернуться к нормальной логике, когда человек со студенческой скамьи сразу же вовлекается в научную и проектную работу высокого уровня и таким образом формируется как профессионал.

Вот для этого и создаются национальные исследовательские университеты. Ключевое слово здесь, конечно, «исследовательские». Это университеты с высокой концентрацией и интенсивностью научной работы, с международными стандартами ее качества.

ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

ПОМОЩЬ УЧАСТНИКАМ ВОЙНЫ

Уважаемый Владимир Вольфович, обращаюсь к Вам с большой благодарностью за Вашу оказанную помощь. Наконец признали, что мой муж проходил службу на Воронежском и на Украинском фронте. Эти два фронта входили в состав Действующей армии. В настоящее время я вдова участника войны, и мне выдали удостоверение. Сейчас ложусь на операцию, она бесплатная, но для ее проведения требуются дорогостоящие медикаменты. Пожалуйста, помогите. Заранее благодарю. С уважением,

Киреева З.М., Иркутская обл.
(На обращение заявителя был сделан депутатский запрос губернатору Иркутской области, а также направлена розовая материальная помощь.)

БОЛЬШЕ НАДО ТАКИХ ЛЮДЕЙ К ВЛАСТИ

Здравствуй Уважаемый Владимир Вольфович! Получила от Вас уведомление о том, что Вы получили мое обращение и не оставили без внимания мое обращение. Спасибо Вам огромное, что Вы направили Депутатский вопрос по моему обращению. Вместе с Вашим уведомлением я получила журнал «За Русский народ». Спасибо Вам. Прочитав опубликованную статью в журнале «На пике откровения», узнала Ваше мнение обо всем, я Вас поддерживаю и полностью согласна с Вашим мнением. Прочитала брошюры и как будто бы поговорила с Вами. Очень приятно вести общение с хорошим человеком. Я всегда говорила, что больше надо таких людей к Власти, как ВВ!, Владимир Вольфович!

Я Вас очень уважаю! Желая крепкого здоровья! С уважением,

Калугина Н.В., Оренбургская обл.

ЧИНОВНИКАМ ПРЕЗИДЕНТ НЕ УКАЗ!

Уважаемый Владимир Вольфович! Только Вы мне помогли разобраться в моей проблеме я, только Вам верю, что Вы мне поможете. Мне пришел ответ от Президента Российской Федерации – подключить газ в срочном порядке. Прошло уже 10 дней, а газ до сих пор мне не подключили, я позвонила в Администрацию главы Лискинского р-на, мне секретарь ответила, что рассматривает ответ Президента только через месяц.

Я замерзаю, отопительный сезон давно идет, а у меня нет газа. Очень Вас прошу, помогите мне, доверяю только Вам. С уважением,

Гущина К.И., Воронежская область
(На обращение заявителя был сделан депутатский запрос главе администрации Воронежской области.)

ЧТО ЖЕ У НАС ЗА ЗАКОНЫ?

Уважаемый Владимир Вольфович! Благодарю Вас за оказанную помощь в получении долга с Мельниковой В.В., которая хотя было решение суда почти четыре года не выплачивала деньги моему мужу.

Помогло обращение именно к Вам, хотя прошли все инстанции. Неужели, для того чтобы получить что-то по решению суда, надо истратить столько нервов, бумаги и времени, чтобы достичь цели, да плюс к тому же отрывать людей от государственных дел?! Что же у нас за законы, чтобы сдвинуть дело с места – надо столько перевести бумаги?

Ожиганова Т.Н., Костромская область

ГЛАВНЫЙ ФАКТОР РАЗВИТИЯ СТРАНЫ – ХОРОШЕЕ ЗДОРОВЬЕ

В 2006 году из числа россиян, достигших пятнадцатилетнего возраста, не дожили до 60 лет 43,2 процента мужчин и 15,8 процента женщин. Для сравнения: в Японии соответствующие показатели составили 8,9 и 4,4 процент.

Вот с такого печального «старта» началась реализация масштабного и амбициозного плана развития страны до 2020 года, важнейшими задачами которого, как известно, являются увеличение средней продолжительности жизни россиян до 75 лет и ощутимый рост экономики.

У мужчин трудоспособного возраста корни столь неблагоприятной ситуации надо искать на рабочих местах. В контакте с вредными производственными факторами трудятся более половины работников в организациях по добыче полезных ископаемых, в обрабатывающих производствах, на транспорте и в электроэнергетике, в строительстве. Причем доля тех, кто занят во вредных условиях труда, растет на протяжении всего периода реформирования.

Еще хуже обстоят дела на малых предприятиях. Тут состояние условий труда вызывает просто тревогу, причем трудовой процесс здесь практически никем не контролируется.

А ведь в этом секторе экономики занято почти 10 миллионов человек. Переход к рыночным формам хозяйствования, к сожалению, стал основой для формирования расточительного подхода предпринимателей в отношении трудовых ресурсов. Это ярко сказалось в 90-х годах прошлого столетия, не преодолено это и ныне.

Конечно, факторы риска, которые присутствуют на рабочих местах, в значительной степени могла бы смягчить система медико-профилактической помощи работающему населению. Но реформы последних лет привели к ее свертыванию. Можно ли существенно снизить эти потери? Конечно. Как-то мне довелось побывать в Южной Корее. Посмотрел, как работают там промышленные предприятия, ознакомился с условиями и охраной труда работников. Честно скажу, поучиться там есть чему. Я и попросил сопровождающих меня специалистов поделиться опытом. Они немного помаялись, а потом принесли мне... Приказ Минздрава СССР №555. Вот, говорят, в свое время привезли этот документ, перевели его и адаптировали к своим условиям. И не жалею об этом. А ведь у нас к сухим строчкам этого документа и опыт есть, и навыки, как его применять.

Николай ИЗМЕРОВ, академик РАМН.
«РФ сегодня»

АНЕКДОТЫ

– Что общего между депутатами и детскими подгузниками?
– И то, и другое нужно менять как можно чаще.

Учительница в школе:
– Дети! Вспомните персонажа на букву Б, который переехал в страну дураков и всюду суёт свой длинный нос!
Дети хором:
– Березовский!

Беседуют двое.
– А вот коммунисты – молодцы! Правильно решили вернуть памятник Дзержинскому на его прежнее место!
– Да, это действительно так... Все-таки этот памятник как-то жутковато смотрелся на даче у Зюганова.

Новости избирательной компании на Украине: К избирательному блоку «Не так!» присоединились женские партии «Не туда!» и «Только не сейчас!» и «У меня голова болит!»

Русский дипломат, устав объяснять индийскому дипломату достоинства русской женщины, перефразировал Некрасова:
– Она, это, она слона на скаку остановит... и... и ноги ему оторвет.

Зураб Церетели решил изваять новый памятник русско-грузинской дружбе – гигантский русский танк.

– Россию никогда не примут в Евросоюз, пока у нас есть коммунисты!
– Почему?
– Да потому что наши коммунисты один Союз уже развалили!

– Что такое политика?
Политика – это умение нагадить в душу своему народу так, чтобы он, сколько б не принохивался, кроме запаха хорошего парфюма ничего б не почувствовал.

Как и у балалайки, в душе простого русского мужика натянуты только три струны: патриотизм, алкоголизм и пофигизм.

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

Учредитель - Председатель ЛДПР В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

Государственная лицензия А №166206 (рег. №7090) от 02.05.2006. Государственная аккредитация №1144 от 04.10.2003

Объявляет набор студентов на 2008/2009 учебный год на факультеты:

Международные отношения и геополитика, Практическая психология, Юридический, Экономический

по специальности (направлениям) высшего профессионального образования:

032301 Регионоведение, 030201 Политология, 030301 Психология, 030501 Юриспруденция, 080100 Экономика.

Формы обучения: очная, очно-заочная, заочная

Дополнительные возможности:

- получение второго высшего образования (2,5 – 3,5 года);
- аспирантура по специальности «Психология труда, инженерная психология, эргономика (формы обучения – очная, заочная);
- программы повышения квалификации и профессиональной переподготовки (продолжительность от 72 до 500 часов).

107078, г. Москва, 1-ый Басманный пер., 3
(ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота»)

Тел. 8 (495) 632-1770, 8 (495) 607-0115
www.imc-i.ru; e-mail: wei.imc@rambler.ru

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЛДПР ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ

ФРАКЦИЯ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ:

Зам. Председателя Госдумы - Владимир ЖИРИНОВСКИЙ.
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.

Руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ.
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ АППАРАТ ЛДПР:

107045, г. Москва, Луков переулок, д. 9
(м. «Тургеневская», «Чистые пруды»)
Тел.: (495) 624-11-37, 624-08-69.

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати.
Свидетельство №013287.
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:
107045 Москва, Луков пер., д. 9.
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся по адресу:
Москва, Луков переулок, дом 9.
Телефоны: (495) 624-08-69. E-mail: PressSluzhbaLDPR@yandex.ru

Подписано в печать
1. 12. 2008 г.
Заказ № Тираж 650 000 экз.